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Most immigrants
are here illegally
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IMMIGRANTS DRAIN THE PUBLIC BENEFITS SYSTEM

W-income peo \.« and natu zed citizens enroll in governm ent program < at lower rates than US-born citizens, and
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UNDOCUMENTED IMMIGRANTS DON'T PAY TAXES
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MOST IMMIGRANTS COME FROM LATIN AMERICA

The largest population of immigrants in the US came from Mexico, but that population has decreased in recent years.

The percentage of immigrants from Asia — particularly from China and India — now surpasses the percentage of

immigrants from Latin America.
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Figures may not add up to 100% due to rounding, Source: 2012 American Community Survey




IMMIGRANTS ARE LESS EDUCATED THAN NATIVE-BORN CITIZENS

Immigrants are less likely than native-born citizens to ¢ nm|>|clv high school — 30.8 percent u)mp‘n'ul with 10.2 percent,

respectively. However, immigrants are more likely than native-born citizens to have graduate or professional degrees.
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SOME COLLEGE OR ASSOCIATE DEGREE  19.1%
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Figures may not add up to 100% due to rounding. Sources: 2012 American Community Survey




